
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Патријарх јерусалимски Теофил: „Спремни смо да
понудимо сваку помоћ нашој браћи и сестрама
у Естонији“

Сектор за информисање ОСЦП-а, 14.05.2025. Свети Синод Руске Православне Цркве издао је
10. априла 2025. године саопштење у вези са законом који је дан раније усвојио Естонски
парламент, а који дискриминише многе верске грађане ове земље и лишава их слободе
вероисповести. Такође, Свети Синод је замолио Његову Светост Патријарха московског и целе
Русије Кирила да упути одговарајуће апеле Предстојатељима Помесних Православних Цркава,
поглаварима неправославних Цркава и међухришћанских заједница, као и лидерима и
представницима међународних организација. 

У одговору на писмо упућено Његовој Светости Патријарху московском и целе Русије Кирилу,
Његово Блаженство Патријарх светог града Јерусалима и целе Палестине Теофил III изразио је
забринутост због измена закона о црквама и парохијама усвојених у Естонији, чија је сврха



заправо забрана Естонске Православне Хришћанске Цркве – самоуправне Цркве у оквиру
Московске Патријаршије. 

„Пажљиво пратимо догађаје у Естонији. Ми у Јерусалиму смо веома свесни шта представљају
кршења верских слобода“, наводи се у писму Његовог Блаженства Патријарха Теофила. 

Усвајање дискриминаторног закона од стране естонског парламента „подвлачи хитну потребу за
јединством међу нама, сабраћом-Патријарсима“, сведочи Поглавар Јерусалимске Православне
Цркве: „Верујемо да је дијалог једини начин да се постигне прави мир и обнови јединство између
сестринских Православних Цркава.“ 

„Спремни смо да свој нашој браћи и сестрама у Естонији понудимо сваку помоћ која је у нашој
моћи“, наглашава Патријарх Теофил. 

„Молимо се да једног дана у блиској будућности наша света Православна Црква буде у потпуном
јединству“, закључује Поглавар Јерусалимске Православне Цркве у својој поруци. 

Раније, 30. априла, Јерусалимска Патријаршија је објавила саопштење на својој званичној веб
страници у вези са усвајањем дискриминаторног закона у Естонији. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/93240/
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